

期货行业乡村振兴工作信息

2024 年第 4 期

中国期货业协会

12 月 31 日

【总体情况】

截至 2024 年 12 月 31 日，在结对帮扶工作方面，已有 135 家期货经营机构与 1065 个乡村振兴工作地签署了 2940 份结对帮扶协议。在资金投入方面，行业累计投入帮扶资金达 35.47 亿元。在专业帮扶方面，期货经营机构通过“保险+期货”模式为天然橡胶、玉米、大豆、鸡蛋、苹果、棉花、白糖等 21 个品种提供了价格保障，累计承保货值 2058.2 亿元，涉及现货数量共计 3898.96 万吨；期货行业帮助 88 家涉农企业设立期货交易所交割仓库；为实体机构或个人提供咨询类、贸易类、仓单类、场外期权类服务项目数量 3282 个，涉及名义本金 985.12 亿元；开展“订单收购+期货”项目 167 个，订单收购金额 36.12 亿元，期货专业服务金额 35.92 亿元；服务新型农业经营主体 3091 个；举办期货专业知识培训 6412 场，参加培训人员累计 263630 人次。在消费帮扶方面，期货行业通过消费帮扶的形式共签署 3518 个购销合同，涉及商品价值约 1.70 亿元；协助销售地方特色产品及服务 9.64 亿元；帮助相关主体设立网店、电商、网站等销售平台共 685

个。其他方面，期货经营机构录用帮扶地区毕业生（实习生）共 5517 人；支持农村人口就业创业人数 289275 人；在帮扶地区设立分支机构 20 个；派遣 666 名驻村人员到村到户开展帮扶工作。

【行业信息】

华安期货安徽宿松县生猪“保险+期货”项目顺利开展

10月1日，华安期货与国元保险合作开展的大商所安徽安庆宿松县生猪“保险+期货”价格险项目顺利启动。该项目覆盖宿松县生猪27686头，保障金额约4285.79万元。宿松县是安徽省乡村振兴重点帮扶县和“农业保险+”试点县，生猪养殖规模处全市前列。项目得到了大连商品交易所和上海证券交易所的支持。安徽华安证券公益基金会也承担了部分保费，为农户切实减轻了投保压力。

东海期货赴湖南开展乡村振兴活动

10月8日，东海期货党建引领乡村振兴工作小组在湖南茶陵县下清村开展乡村振兴活动，调研当地蛋鸡产业现状。东海期货与下清村签署了党建共建、帮扶合作框架协议、产业帮扶项目协议。双方党建合作迈入新阶段。东海期货将通过企联动工作以及党建资源共建助力茶陵县下清村蛋鸡产业转型升级，为下清村经济发展注入“金融活水”。

东证期货助力兰考县产业振兴

10月10日，东证期货与兰考县张庄村村委会达成协议，将积极发挥党建引领作用，围绕乡村“五大振兴”战略，结合当地实际需求，出资在张庄村开展道路提升项目，从而进

一步巩固兰考拓展脱贫攻坚成果，促进农民农村共同富裕。

东海期货协助山西临猗县农企搭建电商平台

10月10日，东海期货帮助山西临猗县王万保果品种植专业合作社搭建电商销售平台，成功破解当地农产品销售难题。“王万保”水果品牌是“运城苹果”一大亮点，然而随着电商市场规模逐年扩大，传统苹果销售渠道面临客流量减少、成本上升等问题，企业市场份额一直难以扩大。东海期货派出专人提供技术支持，协助企业搭建电商平台，并提供电商运营培训、传授网络营销技巧，助力企业迅速融入电商市场，拓宽销售渠道，为临猗县乡村经济振兴注入创新动力。

国元期货陕西临潼、蓝田生猪“保险+期货”项目顺利启动

10月11日，陕西省西安市临潼区、蓝田县生猪“保险+期货”项目顺利启动。该项目涉及生猪3847.1吨，承保货值5951万元。该项目由国元期货有限公司携手中华联合财产保险股份有限公司共同承办。国元期货积极配合大商所开展“农保计划”，响应当地三农政策，制定合理的项目方案，灵活运用期货市场价格发现和风险管理功能，为当地养殖户提供生猪价格风险管理的综合解决方案。

东证期货助力新疆霍城县生态振兴

10月12日，东证期货与霍城县乡村振兴局签订乡村振兴战略合作协议，又与清水河镇二道河村党支部共同开展了调研交流党建共建活动。东证期货出资在二道河村开展土地平整及垃圾桶采购项目，推进高品质生态环境建设，增进当地民生福祉。

东证期货助力新疆伊宁市产业发展

10月13日，东证期货继8月与伊宁市乡村振兴局签订乡村振兴战略合作协议后，再次与潘津镇苏拉宫村党支部开展调研交流党建共建活动。东证期货分别出资在英买里村开展农贸市场提升改造项目，在苏拉宫村开展外墙彩绘项目，从而进一步优化潘津镇产业布局、文化业态，激发乡村经济增长新动能。

国海良时期货浙江淳安县安上村结对帮扶

10月14日，国海良时期货与浙江淳安县安上村签订结对帮扶合作框架协议、捐赠协议及党建共建协议，并拟捐款5万元用于安上村香榧种植产业设备提升项目。安上村香榧种植基地每年产出香榧蒲约6000斤，目前村里没有加工香榧的机器设备，每年都需到诸暨进行加工，成本开支较大。为方便生产、提升产出回报效率，村委将用捐赠资金购买香榧加工机器两台及包装机一台、硬化生产便道以及部分存在

安全隐患的道路加装护栏，带动农户实现共富。

永安期货湖南辰溪县生猪“保险+期货”项目顺利结项

10月14日，永安期货湖南省辰溪县政策性生猪“保险+期货”项目顺利结项。在湖南省财政支持下，永安期货为该项目捐赠保费约30万元，为2000余吨生猪现货提供了近3300余万元的价格保障，最终实现赔付83万余元。项目实施过程中，永安期货与保险公司紧密配合，联系当地养殖户生产经营实际定制风险管理方案，帮助当地养殖户抵御生猪市场价格波动，收获了当地养殖户的广泛认可。后续，永安期货将进一步支持当地养殖业的可持续发展，助力国家农业政策精准实施。

中粮期货捐赠60万元助力兰考县乡村振兴

10月14日至15日，中粮期货党委书记、总经理吴浩军率队前往河南省兰考县开展乡村振兴帮扶调研活动，并向当地捐赠60万元产业帮扶资金。调研期间，中粮期货先后开展了党建共建、重温焦裕禄精神、与兰考县政府举行座谈会、深入三义寨乡进行实地调研等活动。兰考县副县长张志勇及乡镇相关领导进行陪同。座谈会上，吴浩军与兰考县政府领导就如何进一步推进乡村振兴帮扶工作进行深入交流。实地调研中，一行人详细考察了三义寨乡的农业发展情况和村民

的生活状况，参观了当地的特色产业基地，了解当地农产品种植、加工、销售情况，听取当地农户对帮扶工作的意见建议。

东证期货助力新疆察布查尔锡伯自治县产业发展

10月15日，为进一步做好产业援疆工作，东证期货与新疆察布查尔县米粮泉乡阿顿巴村党支部开展调研交流、党建共建活动，并出资为阿顿巴村开展榆树街800米水渠盖板搭建和共享菜园建设项目。东证期货努力打好“党建+产业”主动仗，大力探索乡村绿色发展之路，不断提升人居环境质量，以“党建+”加快打造农村新风景，让乡村容貌更有亮度。

永安期货浙江云和县赤石乡产业帮扶项目成效显著

10月15日，永安期货收到浙江省云和县赤石乡人民政府感谢信。赤石乡人民政府高度肯定了永安期货在推动当地巩固拓展脱贫攻坚成果、增加村集体收入和全面推进乡村振兴中的积极作用，对永安期货的公益捐赠行动表示由衷感谢。永安期货曾于2023年投入100万元产业帮扶资金，大力支持赤石乡发展光伏发电项目。当地政府利用资金采购配置屋顶光伏设施，至今实际安装容量已达249.61kw，安装面积1600平方米，产出电费收益18.19万元。下一步，永安期货将跟踪了解项目实际运转情况，开展实地考察，为云和地区

的产业发展提供更多专业指导，助力乡村振兴。

国海良时期货与广西柳州融水县帮阳村签订帮扶协议

10月15日，国海良时期货与广西省柳州市融水县帮阳村签订帮扶合作框架协议、捐赠协议及党建共建协议，拟捐款1万元，用于帮阳村红薯产业建设。2024年，帮阳村种植的红心薯“西瓜红”受气候和病菌影响出现了大面积烂根现象，帮阳村依靠捐款进行产量和品质提升，邀请技术专家进村开展培训，建设示范基地，带动农户建设红薯种植区，实现集体经济的稳步增长。

永安期货赴河南兰考开展结对帮扶工作

10月15日，永安期货赴河南省兰考县开展结对帮扶工作。兰考县人民政府举办了乡村振兴暨党建共建签约仪式。永安期货与当地政府及其下辖行政村现场签署了结对帮扶协议和党建共建协议，捐赠60万元专项用于兰考县产业振兴项目。仪式后，永安期货还为100余名基层干部开展了“保险+期货”专业知识培训。永安期货将精准对接当地发展规划和金融需求，充分发挥期货专业特长，为兰考县有序推进乡村振兴持续提供服务和支持。

中信期货为海南文昌市灾后重建提供保障

10月16日，中信期货响应海南证监局、海南证券期货业协会的号召，捐助3万元用于文昌市灾后恢复重建。今年第11号超强台风“摩羯”登陆后，海口、文昌等多地遭受重创，造成人员伤亡以及电力通信等基础设施受损，大量树木倒伏、道路阻断、多个乡镇电力和通信中断。中信期货积极参与到灾后重建工作中，用爱心传递温暖，贡献行业力量。

浙商期货助力辽宁岫岩县产业振兴

10月16日，浙商期货向辽宁省岫岩县捐赠2.5万元，用于支持当地产业振兴。此次捐赠旨在通过资金援助，促进岫岩县特色产业的发展，增强县域经济的内生动力。

东证期货“IF公益”助力甘肃迭部县乡村振兴

10月17日，东证期货“IF公益”继续沿着红军长征足迹，来到了甘南藏族自治州南部的迭部县，在实地走访调研的基础上，出资在迭部县开展多儿乡台尼敖村藏中药材农田围栏建设、电尕镇拉路村和美乡村建设、旺藏镇苹果产业园区基地建设、桑坝乡麦捞青稞酒厂规范化提升改造和扶持产业创业等5个特色产业帮扶项目。针对迭部县产业发展实际需求，东证期货“IF公益”携手迭部县人民政府，积极探索发展村级集体经济的新路径，切实带动迭部县域集体增收、群众致富，让乡村振兴的底色更亮、乡村发展的底盘更稳。

东海期货在贵州遵义开展首单鸡蛋价格“期货+保险”

10月18日，东海期货在贵州遵义市成功实施首单鸡蛋价格“保险+期货”项目，为当地蛋鸡产业一体化代表企业百顺蛋业的10000羽蛋鸡提供鸡蛋价格风险保障。遵义鸡蛋产业的快速发展，不仅推动了周边农业的多元化发展，还形成了“产品带动产业、产业带动帮扶”的助农模式。此次鸡蛋价格“保险+期货”项目的实施，是东海期货推进“期货+产业”深度融合模式的一次积极尝试，为遵义市播州区龙坪镇稳定鸡蛋价格、促进鸡蛋产业提质增效、助农增收提供了专业方案，为遵义市的农业产业高质量发展提供了新思路和新方案。

华安期货安徽东至县大豆“保险+期货”项目顺利结束

10月19日，华安期货与国元保险合作开展的安徽省池州市东至县大豆“保险+期货”项目顺利结束。项目覆盖当地大豆种植面积2373.09亩，为农户提供风险保障123.05万元，总保费3.85万元，项目到期实现赔付6.86万元，赔付率178%，是农户自缴保费的3.97倍。本次项目的开展有效帮助当地农户规避了大豆市场价格波动风险，为农户提供了更加稳定的收入保障，也为当地粮食产业的持续发展提供了助力。

永安期货“保险+期货+订单”3000头生猪现货顺利交付

10月20日，永安期货山东省烟台市牟平区生猪“保险+期货+订单”项目圆满结束，永安期货全资子公司浙江永安资本管理有限公司与威海双珠农牧有限公司顺利完成3000头生猪现货的交收工作。“保险+期货+订单”模式的推广有助于期货市场与现货市场的有效链接，促进金融工具在农业领域的应用，为农业现代化提供创新思路和解决方案。未来，永安期货将继续探索和创新“期货+”模式，为更多农产企业提供全方位的风险管理服务，为农业现代化建设提供更坚实保障。

安粮期货积极推动新疆地区红枣交割仓库设立工作

10月21日至22日，安粮期货前往新疆若羌县开展交流调研，积极助力当地企业申请设立红枣交割仓库。在若羌县政府有关领导的陪同下，安粮期货深入了解当地红枣产业链情况，实地考察了红枣种植基地和加工园区，前往红枣仓储企业开展现场调研，并在座谈会上就红枣期货交割标准、交割库资质申请等内容与企业负责人员进行了细致交流。下一步，安粮期货将通过举办期货专题培训、现场指导、线上交流等多种方式，为当地企业提供专业服务和技术支持，以申请交割仓库为抓手，推动更多农业产业企业优化和扩大交割

仓库布局，促进提高农产品的交割量，为稳定农业发展和促进乡村振兴贡献期货力量。

国投期货为贵州平塘县京舟村生态振兴注入活力

10月22日，国投期货向贵州省平塘县京舟村捐赠10万元帮扶资金，用于支持京舟村的乡村生态振兴项目。该项目主要解决当地群众关心的农田灌溉问题。项目不仅可以改善当地农业生产条件，提高农业生产效率，同时还可以为当地群众提供就近就业岗位，有助于调动群众积极性，让群众参与到乡村振兴建设之中。国投期货下一步将继续巩固平塘县脱贫攻坚成果与乡村振兴的有效衔接，推动平塘县经济稳步发展。

永安期货湖南常德生猪“保险+期货”项目顺利开展

10月22日，永安期货湖南省常德市政策性生猪“保险+期货”项目顺利开展。本次项目得到了湖南省财政支持，永安期货捐赠保费约30万元，为澧县、汉寿县等地近3000吨生猪现货提供了4500余万元的价格保障。2023年常德市生猪年出栏量约为523.14万头，为湖南省生猪养殖大市。永安期货密切关注当地养殖户保价销售需求，充分运用期货价格发现功能，提供定制化金融服务方案，帮助养殖户规避价格风险，稳定收入，为当地畜牧业发展提供有力的金融支持。

永安期货新疆麦盖提县红枣“保险+期货”项目顺利出单

10月22日，永安期货新疆麦盖提县红枣“保险+期货”项目顺利完成出单工作。在郑商所和麦盖提政府的支持下，永安期货捐赠保费55万元，为麦盖提县5482户红枣种植户的40968吨红枣现货提供了超4亿元的价格风险保障。下一步，永安期货将积极发挥期货价格信号的灯塔作用、风险管理的压舱石作用，综合运用一篮子帮扶工具，让“金融支农”的触角更好延伸至祖国边疆。

中信期货在重庆市黔江区开展消费帮扶

10月23日，中信期货履行国有企业担当，助力乡村振兴地经济发展，在重庆市黔江区采购农副产品36.68万元，通过“以购代捐”方式助力当地农业发展，拓展农产品销售渠道，带动农业生产质量提升。

永安期货河北昌黎县生猪“保险+期货”项目顺利进场

10月23日，永安期货河北省昌黎县生猪“保险+期货”项目第三期顺利进场，本次项目为2584只育肥猪提供价格保障。自今年8月中旬起，国内生猪现货价格持续走低，压缩了养殖户的利润空间。基于永安期货前两期生猪“保险+期货”项目的成功经验，“保险+期货”在昌黎县受到大力推广，

养殖户们纷纷主动寻求风险对冲。后续，永安期货将充分整合各方资源，发挥专业特长，做好项目落地工作，为昌黎县生猪养殖户提供持续的风险保障，为乡村振兴持续助力。

山金期货在甘肃西和县开展系列帮扶活动

10月23日，山金期货在前期调研的基础上，与甘肃西和县十里镇人民政府签订了帮扶合作框架协议与产业帮扶协议，并捐赠9.6万元用于西和县十里镇基础设施建设和人居环境整治项目。另外，山金期货还分别与西和县马台村、何沟村、刘堡村党支部签订党建共建协议，积极推动党建与乡村振兴的深度融合。

新湖期货生猪及饲料产业风险管理培训班顺利举办

10月23日，在中国期货市场监控中心的支持下，黑龙江省肉类协会、黑龙江省畜牧业协会、黑龙江省饲料工业协会联合主办，黑龙江省期货业协会承办的“2024年生猪及饲料产业风险管理培训班”在哈尔滨顺利举办。领导、嘉宾以及各协会会员企业共计120余人到会参加。新湖期货黑龙江分公司总经理、黑龙江省期货业协会会长刘英达致辞，行业资深专家就生猪产业进行讲解分析。本次培训旨在将期货市场服务实体经济的经验、知识和方法传授给业界，推进金融创新模式，解决产业发展痛点，助力龙江生猪产业稳步健康

发展。

新湖期货山东青岛生猪养殖利润“保险+期货”项目顺利结束

10月23日，新湖期货联合人保财险在青岛市开展的生猪养殖利润“保险+期货”项目顺利到期理赔，为养殖户的1万多头生猪赔付达59万元，保障了养殖利润。近几年以来，受“猪周期”以及多方面因素影响，猪价大幅波动，如何规避猪价下跌风险，保证养殖利润，是困扰生猪养殖户的共同难题。本次项目为养殖端和饲料端同时提供价格风险保障，充分提高了养殖户应对市场价格波动的抵御能力。未来新湖期货将进一步做实做细“保险+期货”各项工作，创新完善业务模式，携手保险公司及更多金融主体，以生猪期货保险为纽带，与养殖户开展保价和信贷等多方位的合作。

中信期货首单浮动亚式结构生猪“保险+期货”项目落地湛江

10月24日，中信期货有限公司携手保险公司，运用浮动亚式看跌期权结构设计保险，成功在广东省湛江市落地首单浮动亚式生猪价格险“保险+期货”项目，为当地参保的养殖户提供153.75万元的风险保障。在项目推进过程中，中信期货联合保险公司，对场外期权结构可行性与产业逻辑匹配度进行了全面评估与充分论证，在“保险+期货”项目中，不仅帮助被保险人正确理解风险管理的本质，还将风险管理方

案具象化地匹配于现货的生产经营计划与风险管理预期。此次浮动亚式结构的应用在对风险方向评估的基础上，加入了对行情路径预期与行情周期节奏的思考。相比亚式和亚式增强期权结构，该结构的应用更符合养殖户对于“拱形”价格走势风险的预期，提高了预期赔付效果。

东证期货“IF 公益”助力江西瑞金市产业振兴

10月24日，东证期货“IF 公益”来到第二站——红色故都瑞金市，与瑞金黄柏乡柏村村民委员会合作开展了柏村安全饮用水集中供水和灌溉水渠工程。东证期货还开展了2场“保险+期货”专业知识培训，帮助当地农户增强金融意识，保障农业收入。

新湖期货与湖北黄冈胡家湾村签订帮扶及党建共建协议

10月24日，新湖期货与湖北省黄冈市英山县陶家河乡胡家湾村签订帮扶协议及党建共建协议，并捐款1万元帮助当地符合帮扶条件的112位农民参与2025年度普惠型商业补充医疗保险“黄惠保”项目。一直以来，新湖期货立足实际，通过多渠道、多种方式持续巩固脱贫攻坚成果，守护乡村振兴“健康线”，增强农民健康获得感。后续新湖期货与胡家湾村还将通过加强党建工作互动交流，以“党建+帮扶”模式，持续提升当地乡村振兴工作质效。

浙商期货举办“保险+期货”座谈会

10月24日，浙商期货携手江苏国寿与新沂市邵店镇人民政府举办了“保险+期货”主题知识培训会。会上，浙商期货就“保险+期货”的运作机制、市场应用、成功案例及未来趋势等内容进行了深入讲解，并具体分析了“保险+期货”如何为农业提供风险管理，以及在保障农民收入、促进农业产业升级中的显著成效。参会代表纷纷表示对“保险+期货”有了更加全面而深入的认识，对未来通过利用这一模式提升农业风险管理能力、促进农业可持续发展充满了信心与期待。

中粮期货多措并举助力内蒙古喀喇沁旗乡村振兴

10月24日至25日，中粮期货工作组在内蒙古赤峰市喀喇沁旗进行了为期两天的帮扶调研活动。工作组首先到访小牛群镇，向该镇捐赠8万元帮扶资金用于支持当地专业合作社进行产业升级，副县长田海生对中粮期货的支持和帮助表达了感谢。在金融知识培训环节，中粮期货详细介绍了期货市场的基本功能、操作流程，以及如何利用金融工具管理农产品价格风险等内容。随后，工作组还与解放地村进行了党建共建座谈，深入当地种养殖企业了解运营情况，指导企业如何利用期货市场为农产品定价，为农户和企业经营管理提供助力，为当地乡村振兴提供了新的思路和方案。

招商期货新疆麦盖提红枣“保险+期货”项目顺利进场

10月25日，招商期货麦盖提红枣“保险+期货”项目顺利入场。该项目由中华联合保险承保，申银万国期货牵头与招商期货及其他三家期货公司共同开展，为麦盖提县的红枣提供价格保障，总量达到40968吨，价值4.03亿元。未来，招商期货将发挥期货优势，为麦盖提县红枣产业提供有效的价格风险管理服务，助力农业经济发展和乡村振兴。

华联期货海南乐东天然橡胶“保险+期货”项目顺利入场

10月25日，华联期货有限公司以及全资子公司华期资本管理（广州）有限公司，联合中国人民财产保险股份有限公司上海市分公司及中国人民财产保险股份有限公司海南省分公司在海南乐东县开展的2024年天然橡胶“保险+期货”项目顺利入场。华联期货此次为当地提供130万元保费支持，承保天然橡胶2000吨，覆盖胶农4167户，期望通过为当地胶农提供价格风险管理服务，更好地服务实体经济，促进橡胶产业链的长足发展。

永安期货河南兰考县花生“保险+期货”项目顺利出单

10月25日，永安期货联合中国太平洋财产保险股份有限公司开展的郑商所河南省兰考县花生价格“保险+期货”项

目顺利完成出单工作。本项目为兰考县 6044 户花生种植户的 19531.9 吨花生现货，提供了超 1.6 亿元的价格风险保障。后续，永安期货将与保险公司密切合作，充分发挥专业能力，为推进兰考县乡村振兴积极贡献金融力量。

永安期货黑龙江密山市“银期保”玉米项目顺利出单

10 月 25 日，永安期货有序推进 2024 年大商所黑龙江省鸡西市密山市“银期保”玉米种收专项项目，顺利完成出单工作，为密山市 1810 吨玉米现货，提供了超过 361 万元的价格风险保障。近年来，永安期货在支持农业产业和促进农业农村现代化方面持续发挥着积极作用，为各地区农业经济的持续健康发展输送着源源不断的动力。永安期货将继续深化与地方政府、农产企业和农户的合作，探索更多服务“三农”的创新模式，为乡村振兴贡献永安力量。

海通期货海南白沙天然橡胶“保险+期货”项目顺利到期

10 月 25 日，在上期所的大力支持下，海通期货与人保财险合作，在海南省白沙县开展的天然橡胶“保险+期货”乡村振兴项目顺利到期。项目总规模 2000 吨，投保面积超 8500 亩，涉保农户超 27000 户，总保险金额超 3500 万元，目前已进入赔付流程。项目覆盖了当地重要的橡胶生产区域，为当地胶农提供价格风险保障。海通期货将继续发挥自身优势，

牢记履行企业社会责任的使命，全力投入到乡村振兴的战略中。

南华期货举办饲料产业衍生品培训会

10月26日，由南华期货和邯郸市饲料工业协会共同举办的DCE·产业行-第四季度饲料产业衍生品应用培训主题活动在邯郸市曲周县圆满结束。本次会议邀请邯郸饲料工业协会多家会员企业，旨在推广和应用相关期货期权品种，帮助中小企业规避风险、稳定经营，促进行业的发展和创新。会议分析了当前豆粕市场的供需形势，分享了天气对于原料产区作物的可能性影响及接下来天气的可能性走势，介绍了当前衍生品市场发展的现状以及期权的基本要素，解析了近年来饲料行业“保险+期货”实践案例。未来，南华期货将积极发挥专业优势，不断为助力实体企业高质量发展贡献期货力量。

南华惠农新疆助力阿拉尔红枣企业

10月28日下午，由南华期货和新疆塔里木农垦集团共同举办的“稳企安农 护航实体——金融工具助力红枣企业风险管理”培训会在新疆阿拉尔市成功举办。培训旨在推广应用红枣期货、期权衍生品工具，帮助当地中小企业规避风险，稳定经营，促进红枣行业的发展和创新。演讲嘉宾们详

细介绍了红枣产业链及近几年的发展状况，讲解了企业如何利用红枣期货避险，锁定利润，缓解资金难题，还就衍生品工具的种类、发展历史和现状、期权基础知识、多元化场外期权服务模式等进行了深入分享。此次活动为新疆当地红枣企业利用衍生品工具做好风险管理提供了有力支持，助力新疆红枣企业高质量发展。

恒力期货乡村振兴又到延边州

10月28日至30日，恒力期货有限公司先后来到延边州安图县新合乡、和龙市东城镇、汪清县罗子沟镇，与各乡镇政府签订帮扶协议，走访村屯建档立卡户，考察乡镇合作社及助农项目。这是恒力期货有限公司自2020年起连续第五年帮扶延边有关乡镇乡村振兴工作，公司迄今累计向延边州捐赠191.5万元，实施了发展庭院养鸡、购买农机具、缴纳建档立卡人口人身意外险、助学帮扶、困难救助等工作，惠及村屯群众5000余人，（其中建档立卡人口2700余人），为巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接贡献了企业力量。此外，自2021年起恒力期货有限公司还对接恒力石化（大连）有限公司相继采购延边州木耳、粉条、大米等特产37万元。恒力期货将充分发挥企业优势，进一步丰富帮扶形式，持续加大参与乡村振兴工作的力度，助力延边州乡村振兴工作取得实效。

“乡村振兴”共绘同心圆、携手促振兴

10月29日，恒力期货与吉林安图县新合乡政府举行了结对帮扶签约仪式，恒力期货向新合乡捐款11万元。自2021年开始，恒力期货就与新合乡建立了对口帮扶，为新合乡脱贫户购买人身意外保险，大力帮扶发展庭院经济，助力脱贫户增收。今年，恒力期货不仅为新合乡440户脱贫户购买了5.7万元人身意外保险，为131户脱贫户发放庭院经济奖补资金8万余元，还积极购买新合乡农业地栽木耳等农特产品，帮助拓宽销售渠道，进一步增强农户发展种植农特产品的信心。

永安期货甘肃礼县苹果价格“保险+期货”项目顺利开展

10月29日，永安期货联合中国人民财产保险，顺利开展甘肃省礼县苹果价格“保险+期货”项目。该项目为当地种植户的6022.56吨苹果现货，提供了近4500万元的价格风险保障，帮助种植经营主体锁定苹果价格下跌的风险，稳定当地苹果产业的生产和收入。未来，永安期货将进一步拓展“保险+期货”模式的覆盖地域和应用范围，为更多地区的农产品种植户规避价格风险，助力农业产业持续稳定发展。

广发期货广西钦州生猪项目“保险+期货”项目完成对冲

10月29日广发期货与北部湾财产保险股份有限公司合作开展的广西钦州“保险+期货”项目顺利完成风险对冲。钦州市2024年上半年的生猪出栏量为97.91万头，本项目在钦州市浦北县开展，钦州市浦北县是广西的生猪养殖大县，浦北黑猪纳入2024年全国第二批名特优新农产品名录，本项目共计覆盖生猪160吨，提供247.36万元的风险保障，赔付2.49万元，保障了农户的养殖收益。

恒力期货帮扶罗子沟镇

10月30日，恒力期货乡村振兴工作小组第五次来到汪清县罗子沟镇，并再次向罗子沟镇人民政府捐赠帮扶资金16万元，罗子沟镇向恒力期货有限公司和延边州外事办长久以来支持表示感谢，并赠送锦旗。罗子沟镇政府表示，恒力期货连续五年与罗子沟镇开展结对帮扶，全镇脱贫户人均收入增长率达66.9%，提前一年完成了“2025年底脱贫人口人均收入超过两万元”的工作目标，全镇上下将永远珍视这份“跨越山海”的“雪中送炭”之情。

浙商期货助推陕西延长县人才振兴

10月30日，浙商期货有限公司响应国家乡村振兴战略，向陕西省延长县捐赠3万元，用于支持当地人才振兴项目，促进延长县特色农业发展，提升农业现代化水平。浙商期货

以实际行动履行企业社会责任，展现金融企业服务实体经济的决心。公司将继续发挥专业优势，探索更多助力乡村振兴的途径，为实现农业农村现代化贡献力量。

东海期货在宁夏开展“保险+期货”项目

10月30日，东海期货在宁夏多县域实施牛饲料和羊饲料“保险+期货”项目，精准赋能宁夏肉牛及滩羊养殖业的健康发展。项目覆盖宁夏海原县、同心县等县的肉牛养殖业，以及盐池县的滩羊养殖业，为宁夏回族自治区8780头肉牛和5000头滩羊的饲料成本提供了风险保障，同时东海期货“授之以渔”，有效提高了当地养殖户对饲料价格波动风险的认知和应对能力。项目的成功开展，不仅促进了宁夏养殖产业优化升级，也进一步推动了当地实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

浙商期货“保险+期货”模式助力广东新兴县乡村振兴

10月30日，浙商期货在广东省新兴县成功落地生猪价格保险项目，为当地1735.20吨生猪提供了全面的价格风险管理服务。通过与保险公司的紧密合作，浙商期货利用期货市场的价格发现和风险转移功能，帮助养殖户规避市场价格波动风险，保障收益的稳定性。

华安期货参与湖北公安县棉花“保险+期货”收入保险项目

10月31日，华安期货参与的郑商所湖北省公安县棉花“保险+期货”收入保险项目顺利启动，该项目共计覆盖公安县棉花种植面积9.5万亩，保障金额总计约8048.5万元。公安县位于湖北省中南部，全县常年棉花种植面积达10余万亩，棉花面积、产量等稳居全省首位，素有“银公安”美誉。该项目得到了郑州商品交易所的支持，本次试点将棉花价格波动风险和因灾减产风险纳入保险范围，是对棉花价格试行“保险+期货”基础的进一步探索创新，最大限度地保障棉农种植收益，提高棉农的植棉积极性，有效助力公安县乡村振兴。

中粮期货助力江西修水县乡村振兴

10月31日至11月1日，中粮期货来到江西省修水县山口镇开展党建共建及结对帮扶活动。修水县副县长阮国明陪同。活动期间，中粮期货分别组织了金融知识培训、山口镇上桃村党建共建座谈及捐赠活动。中粮期货还深入当地养殖企业，了解企业情况，指导企业利用期货市场为农产品定价，为农户和企业经营管理提供助力。

新湖期货结对帮扶内蒙古库伦图镇

11月1日，新湖期货与内蒙古乌兰察布市四子王旗库伦

图镇机关支部委员会、中国人寿乌兰察布市中心支公司机关支部委员会签署党建共建协议，共同构建“组织共融、队伍共建、资源共享、服务共抓、难题共解”的乡村振兴党建工作新局面，实现期货公司、险企与当地企业双向交流的机制。后续新湖期货将结合当地产业发展实际需求，制定相关帮扶方案，发挥期货公司资源优势，从产业帮扶、金融知识培训、消费帮扶、就业帮扶等多方面着手，发挥党建共建优势，共同推进政策宣传、便民服务等综合性服务建设，不断提升金融服务覆盖面，为地方实体经济发展贡献力量。

招商期货携手太保财险开展开封猪饲料“保险+期货”项目

2024年，招商期货有限公司携手中国太平洋财产保险河南分公司，在河南省开封市开封县成功开展猪饲料“保险+期货”价格险项目。项目于2024年11月1日启动，为期四个月，总保额201万元，保费近10万元，覆盖猪饲料714吨，约保障生猪一万头。招商期货主动分担部分保费以减轻养殖户经济负担。招商期货后续将与养殖户保持密切沟通，提供技术指导和金融咨询，及时解决养殖过程中遇到的问题，帮助提升生产效率和收益。

国元期货延长苹果“保险+期货+订单”项目顺利实施

11月1日，由国元期货承办的2024年延长苹果“保险

“+期货+订单”项目顺利实施，涉及苹果规模约 1800 吨，承保货值 1368 万元。本项目是国元期货纵深推进“保险+期货”模式的重要实践，为果农防范苹果价格下跌风险的同时，还能带来价格上涨收益。此外，国元团队在项目中创新引进订单模式进行托底收购，彻底解决果农销售端的后顾之忧，确保当地果农稳定增收。

浙商期货开展“保险+期货”主题知识培训会

11月1日，浙商期货联合云南禄丰市农业农村局开办了“保险+期货”主题知识培训会。此次培训会的成功举办，不仅为禄丰市带来了新的农业发展思路和实践路径，也标志着浙商期货与禄丰市农业农村局在深化合作、服务“三农”方面迈出了坚实的一步。双方将以此为契机，继续深化合作内容，拓宽合作领域，共同探索更多适合当地农业发展的金融创新模式，为禄丰地区的农业现代化转型和乡村振兴贡献力量。

长江期货赴湖北阳新县开展爱心捐赠暨联合党建活动

11月1日，在湖北证监局、湖北省证券期货业协会的指导下，长江期货联合湖北省慈善总会向湖北省阳新县特殊教育学校开展爱心捐赠暨联合党建活动。本次爱心捐赠以“关爱特殊儿童 发展特殊教育”为主题，长江期货充分结合阳

新县特殊教育学校建设、教学需求，捐赠价值 3 万元的感统训练器材、体育器材、教学器材、画材等物资用以改善该校的教育、教学相关设备。捐赠仪式上，阳新县特殊教育学校、湖北省慈善总会为公司送上捐赠牌匾及捐赠证书。

浙商期货推出广西港北生猪价格保险服务

11 月 4 日，浙商期货联合保险公司在广西港北地区推出了生猪价格保险服务，旨在为当地农户提供价格风险管理工具。这项服务的总保额高达 6000 万元人民币，覆盖了 5 户农户。通过合作模式，浙商期货利用专业优势，帮助农户规避市场价格波动带来的风险，确保他们的收入稳定。

浙商期货携手浙江开化县谱写乡村振兴新篇章

11 月 4 日，浙商期货与浙江开化县上安村签署了结对帮扶协议。浙商期货将围绕上安村的发展需求，提供全方位、多层次的帮扶，以提升村农业产业竞争力，实现农民增收致富。浙商期货还将捐赠资金用于支持基础设施和乡村产业建设，助力打造乡村振兴示范样板。上安村领导对浙商期货表示感谢，并愿以此为契机，进一步加强与浙商期货的沟通合作，共同探索乡村振兴新思路、新方法。

上海浙石期货助力甘肃东乡族自治县牛羊养殖产业发展

11月4日，上海浙石期货经纪有限公司再次向甘肃东乡族自治县大树乡投入10万元产业帮扶资金，用于购买100只种公羊捐赠给布楞沟养殖农民专业合作社，助力当地牛羊养殖产业发展。布楞沟养殖农民专业合作社2024年扩建5000平方米养殖场，养殖需求扩大，急需解决繁殖问题。养殖场后续将按照“基地养殖+集体控股+村民分红”的集体产业模式带动本村及周边养殖业发展。浙石期货聚焦布楞沟村的乡村养殖产业，连续三年投入产业帮扶资金，对推动布楞沟村经济发展、促进农民持续增收起到积极的作用。

浙商期货在浙江江山市开展党建共建

11月5日，浙商期货有限公司总支部委员会与浙江江山市党组织开展党建共建活动。此次活动聚焦服务实体经济高质量发展，通过“组织共建互促、队伍共育互动、资源共享互补、业务共拓互融”的模式，在党建引领、融合、服务三个方面展开合作。浙商期货将发挥其在金融服务领域的专业优势，助力江山市产业振兴和区域经济发展，共同探索金融支持实体经济的新路径，为江山市的乡村振兴和产业升级贡献力量。

招商期货“保险+期货”生猪项目落地广东怀集

11月5日，招商期货在大连商品交易所的支持下成功启

动广东肇庆市怀集县生猪项目。此项目由中华联合财产保险股份有限公司广东分公司承保，招商期货有限公司实施，总保额为 2000 万元，总保费约 100 万元，覆盖 1.1 万头生猪，约 1400 吨。该项目不仅为养殖户提供了经济支持，还帮助养殖户够精准进行生产规划和运营管理。招商期货将继续服务实体经济，为生猪养殖产业链的企业及养殖户提供高效的风险服务。

国投期货赴贵州罗甸县调研

11月5日，国投期货有限公司党委副书记李俊带队赴罗甸县开展乡村振兴工作调研。罗甸县领导对国投期货在当地开展的乡村振兴项目表示充分肯定和感谢，特别是对国投期货提供帮助的“关爱女童”教育发展项目取得的成绩表示高度认可，并给予表彰。罗甸县“关爱女童”教育项目覆盖到了边阳中学、边阳第一小学、边阳第二小学、边阳第三小学 1000 余名女童。该项目从女童成长过程中的身心健康、自我防护、学习指导、社会交往、自我发展等方面切入，通过互动游戏、专题讲座、团体辅导、个案咨询、入户指导、同济互助团队培育、线上线下结队支持等形式，助力乡村女童健康成长。下一步，国投期货将继续与罗甸县政府深化合作，以国投期货所能，助罗甸县群众所需，共同推进更多能够精准对接群众关切点的民生项目。

浙商期货助力安徽徽州区东山村产业振兴

11月5日，浙商期货有限公司向安徽省黄山市徽州区东山村提供8000元产业帮扶资金，支持当地农业发展，促进乡村振兴。浙商期货的帮扶资金将用于该村特色产业的发展，包括莲藕、经果林、中草药、烟叶、泉水米、小香薯、烟叶育苗和猕猴桃等产业基地。这些产业基地不仅带动了农民增收，还帮助55户140人实现了稳定脱贫。浙商期货的资助为东山村的农业发展提供了实质性帮助。

东航期货以党建护航云南金平县“保险+期货”橡胶项目

11月6日，东航期货党总支赴云南金平勐拉镇新勐村开展“保险+期货”项目培训暨党建活动。东航期货连续三年在当地开展“保险+期货”项目，本次项目承保橡胶2000吨，总保费130万元，有效助力1817户胶农稳产增收。项目培训期间，东航期货实地调研了橡胶树种植情况，并向当地领导干部与胶农代表普及“保险+期货”的运行过程与项目优势。党建活动上，与会人员就党建护航橡胶产业发展的情况进行经验交流，共同探讨了当地橡胶种植产业的未来规划。此次活动有力宣传了上期所天然橡胶“保险+期货”项目的效果与优势，并为各方提供了一个长效便捷的沟通平台。

国投期货赴贵州平塘县开展乡村振兴帮扶系列活动

11月6日，国投期货有限公司党委副书记李俊带队赴平塘县开展乡村振兴帮扶系列活动。一行人先后实地走访了克度镇落良村和平舟镇京舟村。在落良村，国投期货实地考察了前期投入的养蜂项目，该项目经过半年的运作已产生经济效益，为当地脱贫攻坚成果巩固起到了良好作用；在京舟村，国投期货听取了生态治理项目的情况汇报。生态治理是乡村振兴的重要组成部分，国投期货为该村河道堤岸和灌溉沟渠建设项目提供了10万元帮扶资金。项目实施后将有效防止雨季洪水毁坏庄稼和农田，从根本上解决洪涝灾害问题，解决群众农田灌溉的问题，推动农业产业发展；国投期货还积极参与平塘县“新长城·国投自强助学金”教育帮扶项目，捐资20万元帮助家庭经济困难大学生顺利完成学业。下一步，国投期货将继续关注平塘县的乡村振兴项目，多措并举助力平塘县乡村振兴工作。

新湖期货黑龙江哈尔滨玉米“保险+期货”项目完成理赔

11月8日，新湖期货联合人保财险黑龙江省分公司在哈尔滨市开展的玉米“保险+期货”收入险项目完成理赔。项目承保玉米现货37000多吨，价格端实现理赔超过400万元，在玉米大幅下跌的行情中保障了玉米种植户的利润，增强了玉米种植户的信心，助推了当地玉米种植产业的振兴。未来，

新湖期货将努力携手各方主体，最大化地发挥期货的助农功能，为更多的农户提供保障。

浙商期货帮助精河县阿合其农场五台社区迎来新发展

11月8日，浙商期货与新疆维吾尔自治区精河县阿合其农场五台社区签订对口帮扶合作协议，标志着双方在乡村振兴领域的合作迈入新阶段。浙商期货将利用自身资源优势，为五台社区提供专业的风险管理培训，增强当地经济发展能力。同时，浙商期货捐赠1万元资金用于支持当地农林种养、乡村旅游等项目，推动一二三产业融合发展。

东证期货助力新疆泽普县产业振兴

11月8日，东证期货与泽普县农业农村局签订乡村振兴战略合作协议，并与泽普县阿克塔木乡人民政府达成合作意向在巴什托扎克其村开展经济林果园产业提升改造项目。项目将推动当地林果产业提质增效，促进经济生态效益双向利好，拓宽群众的增收渠道，助力乡村振兴。

大越期货在新疆阿瓦提县开展消费帮扶

11月8日，大越期货积极响应行业号召，以自有资金采购新疆阿瓦提县纸皮核桃、苹果、香梨等特色农产品，共计4.68万元。大越期货通过此次消费帮扶，助力当地农产品销

售，促进农民增收，为乡村振兴事业贡献力量。

南华期货与云胶集团景阳公司联合开展主题党日活动

11月8日至9日，南华期货等期货公司与云胶集团西双版纳景阳有限公司联合开展“稳产行动兴产业，金融助农面对面”主题党日活动，来自期货公司和景阳公司及其下属胶厂近三十名党员代表参加了为期两天的系列活动。南华期货与云胶集团的合作始于2019年，五年来，南华期货在云胶集团试点承做天然橡胶规模计13110吨，为胶农二次结算增收逾964.46万元，有力推动了当地脱贫摘帽和乡村振兴工作。在本次主题党日活动中，双方党员代表一起学习了党的二十届三中全会精神；南华期货党委与景阳公司东风一厂党支部、江城公司江城制胶厂党支部分别签订了结对共建协议；南华期货等一行还深入景阳公司下属勐养制胶厂进行了考察交流。

中信期货在河南长垣市开展产业振兴工作

11月11日，中信期货向河南长垣市捐赠资金5万元，用于为当地棉花种植户购买农药。捐赠活动于12月18日成功举行，该批捐赠物资适用于当地主要农作物，能够有效地帮助农户防治病虫害，保障农作物茁壮成长，从而提高农作物的产量和质量，以实际行动助力乡村振兴。

新湖期货鹌鹑饲料价格指数“保险+期货”项目落地黑龙江

11月12日，新湖期货携手中华联合财险黑龙江分公司开展的全国首单鹌鹑饲料价格指数“保险+期货”项目在黑龙江省牡丹江市宁安市正式出单。这是“保险+期货”模式在我国鹌鹑养殖产业的首次应用。该项目为养殖户提供饲料成本风险保障。保险期间内，若饲料价格上涨超过保险目标价格，养殖户可按照保险产品约定获得赔付。鹌鹑饲料价格指数“保险+期货”项目，为黑龙江省畜禽养殖户们提供了新思路、新方法，使养殖户由饲料成本的被动承受者转变为饲料价格的主动管理者，十分契合养殖户实际生产经营的风险管理需求。未来，新湖期货与中华财险还将继续探索创新，为乡村振兴贡献更多的金融力量。

华创期货与贵州三都县大河镇签订帮扶和党建共建协议

11月12日，华创期货到贵州三都县大河镇合江村开展乡村振兴，帮扶捐赠活动。合江村介绍了去年帮扶项目的实施情况，并向华创期货的帮助表示感谢；华创期货表示将进一步结合合江村的需求，精准开展帮扶工作，巩固拓展脱贫攻坚成果。双方就下一步帮扶项目达成共识。华创期货随后分别与三都县大河镇政府签订对口帮扶与合作协议书、捐赠协议及党建共建协议书，还开展了金融知识专题培训活动。

广发期货海南白沙天然橡胶“保险+期货”项目完成对冲

11月12日，广发期货与中国人民财产保险股份有限公司白沙支公司合作开展的海南省白沙县天然橡胶项目顺利完成风险对冲。该项目现货承保数量2000吨，保障金额3532万元，实现风险赔付约74.802万元，为海南省白沙县地区的橡胶产业提供了有效风险保障。

大越期货在新疆阿瓦提县开展乡村振兴暖冬行动

11月12日，大越期货与新疆阿瓦提县拜什艾日克镇苏格其村和三河镇鲁丰社区共同启动2024年“爱心传递暖人心•乡村振兴共助力”暖冬行动。大越期货向两地捐款人民币4.25万元，用于采购孤寡老人采暖用煤和当地青少年、社区执勤人员冬季保暖衣物等生活物资，以及采购村委会道路路灯、社区抽水泵、垃圾集中处理箱等社区基础设施。自去年以来，大越期货已连续两年在新疆开展乡村振兴暖冬行动，为助力改善当地农民生活、提升当地基础设施建设做出积极贡献。

华安期货安徽六安生猪“保险+期货”项目顺利开展

11月13日，华安期货在安徽省六安市叶集区开展的生猪“保险+期货”价格险项目顺利启动，该项目共计覆盖当地

生猪养殖规模 2850 头，保障金额 444.6 万元。近期，生猪市场价格波动较大，生猪养殖户对风险管理工具需求日益强烈。本次项目的开展能够有效帮助农户抵御市场价格波动风险、保障农民收入，对于促进当地脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接具有重要作用。

长江期货 2024 年延长苹果“保险+期货”项目顺利进场

11 月 13 日，由郑州商品交易所立项支持、长江期货联合其风险子公司长江产业金融牵头承做的陕西省延长县苹果“保险+期货”价格险项目顺利完成期货端进场和保险端出单工作。项目为延长县雷赤镇、罗子山镇、张家滩镇等 8 个苹果主产区 2500 多个种植户，3.83 万亩的苹果提供了价格保障。

东证期货采购新疆泽普苹果助力消费帮扶

11 月 18 日，东证期货在对新疆泽普县开展产业帮扶的基础上，立足当地特色产业，采购红富士苹果和秦脆苹果，以消费帮扶推动泽普县特色农副产品提高市场竞争力，打响“金凤泽普”区域公用品牌，让林果业成为泽普群众增收致富的支柱产业。

中信期货在黑龙江桦川县开展产业振兴工作

11月19日，中信期货向黑龙江桦川县捐赠资金用于当地粮食加工厂升级设备。实施乡村振兴战略，产业振兴是关键。为大力推进桦川县农产品品牌建设，提高农民收入，中信期货捐赠22.1万元，为当地加工厂购买玉米精粉设备、脉冲除尘器、高压风机等，增加了当地农产品品牌影响力和辐射带动能力。

中信期货在黑龙江汤原县等地开展生态振兴工作

11月19日，中信期货向黑龙江汤原县、湖北利川市、广西龙州县捐赠帮扶资金总计23.3万元，用于各地区乡村风貌提升工作。围绕乡村振兴战略产业兴旺、生态宜居的目标，中信期货的捐赠资金将用于助力当地修建路灯、购买垃圾桶等，改善居民生活质量等生态文明建设。

中信期货在陕西延长县开展产业振兴工作

11月19日，中信期货与陕西省延长县人民政府签订产业帮扶合作协议，捐赠帮扶资金20万元用于交口镇南塬头村有机果园建设，帮助果农提高果园有机质含量，打造现代有机果园，促进苹果产业高质高效发展。

浙商期货支持陕西富平县永安村农业发展

11月19日，浙商期货有限公司向陕西省富平县永安村

提供产业帮扶资金 8000 元，用于支持小麦、玉米和柿子等农作物的种植。永安村位于富平县庄里试验区，拥有 545 户 1923 人，以种植和养殖为主要经济活动。帮扶资金将促进当地农业产业增长和农民的收入提升。

中信期货赴海南临高县开展党建共建活动

11 月 20 日，中信期货海南分公司党支部与海南省临高县东英镇党委开展“至信同行”党建共建活动。海南分公司党支部与临高县东英镇委员会在会上签署了党建共建协议，双方表示将进一步发挥党建共建的协同效应，为创新金融服务模式，助力乡村振兴带来新的发展机遇。

长江期货赴海南临高县开展调研和党建帮扶活动

11 月 20 日，长江期货协同人保财险赴海南省临高县东英镇开展乡村振兴调研、党建共建结对帮扶及“保险+期货”培训活动。东英镇镇政府相关部门、农户代表和人保财险等 40 余人参加活动。东英镇橡胶种植面积约为 5860 亩，在临高全县橡胶种植中有着举足轻重的地位。长江期货长效助力当地特色产业发展和乡村振兴工作，2024 年为临高县近 6300 户胶农提供价格风险服务。活动期间，长江期货与东英镇签署了乡村振兴战略合作协议书和党建结对共建协议书，并无偿提供 1 万元产业扶持资金，用于东英镇橡胶及其他相关产

业扶持。

东海期货开展“保险+期货”暨乡村振兴项目座谈会

11月20日，甘肃省静宁县县委常委、副县长孙炳旭、山东省东明县雨露新村第一书记周福成、山东省东明县雨露新村纪委书记黄志红、银河期货青岛营业部总经理庞大为一行莅临东海期货，就静宁县苹果县域覆盖“保险+期货”项目及东明县乡村振兴项目进行座谈交流。自2018年以来，在郑州商品交易所的指导和支持下，静宁苹果“保险+期货”惠及了6.87万户的果农、74户新型农业经营主体，承保面积高达33万亩，累计赔付金额1.54亿元。东海期货连续两年与其他兄弟单位在静宁县携手合作，为静宁苹果的价格稳定提供了坚实保障。

新湖期货与大连市上海商会开展党建交流活动

11月20日，新湖期货大连分公司热烈欢迎到访的上海商会党支部党员们，双方深入交流了企业现状、需求及对商会党支部发展建设的意见建议。此次交流强化了商会党支部与党员之间的融合。新湖期货作为金融服务实体的生力军，将以实际行动践行金融企业的责任与担当，为推动公司转型升级、服务实体经济、助力资本市场高质量发展贡献力量。商会党支部也将继续为党员企业做好服务，把优秀的党员企

业宣传推介出去，资源共享，共创未来。

浙商期货与安徽阜阳临泉县鲁阁村签订“党建共建”协议

11月22日，浙商期货有限公司与安徽省阜阳市临泉县白庙镇鲁阁村党支部签订了“党建共建”结对协议。通过“党建共建”协议的签订，公司将与鲁阁村党支部共同探索党建工作新思路、新途径、新方法，携手共创先进基层党支部，为乡村振兴注入新动力。

国元期货陕西咸阳生猪“保险+期货”项目成功立项

11月22号，由国元期货有限公司承办的2024年陕西省咸阳市杨凌区生猪“保险+期货”项目成功立项。作为第二个在陕西省落地的大连商品交易所“农民收入保障计划”项目，项目得到了陕西省财政厅、西安市政府和大连商品交易所的大力支持。此次项目涉及生猪近1.8万头，承保货值3000余万元。

浙商期货与云南雅口村开展党建共建活动

11月22日，浙商期货与云南澜沧县雅口村开展党建共建活动，旨在通过金融服务助力乡村振兴，特别是橡胶产业的发展。活动中，双方强化党建引领，以“保险+期货”模式为核心，保障农户收益，探索“期货+特色产业”服务新模式。

浙商期货为农户提供了专业培训，增强农户对期货工具的认识和风险管理的意识。浙商期货今年已在澜沧县成功实施多个橡胶“保险+期货”项目，未来，公司将继续探索党建与服务结合方式，为乡村振兴提供更多金融支持。

中信建投期货元阳生猪“保险+期货”项目再取佳绩

11月22日，在中信集团的统一部署下，中信建投期货在云南元阳县再次开展生猪“保险+期货”价格险项目，支持全额保费50万元，为当地农户饲养的4380头生猪提供风险保障，保障金额676.71万元，实现保险赔付62.22万元，赔付率达124.45%，有效保障了当地农户收益。元阳县于2021年8月入选国家级乡村振兴重点帮扶县，也是中信集团的定点帮扶点。生猪产业是元阳县畜牧经济的重要组成部分，本次项目通过价格风险管理促进了当地生猪产业持续健康稳定发展。这是中信建投期货第二年在元阳开展生猪“保险+期货”帮扶项目。两年来，公司累计支持保费100万元，为当地养殖户养殖的5840头生猪提供价格风险保障，实现赔付117.89万元，成功帮助了当地养殖户稳收增收。

国元期货重庆丰都生猪“保险+期货”项目完成赔付

11月22日，由国元期货有限公司承办的重庆丰都生猪“保险+期货”项目顺利完成赔付。本项目涉及生猪规模8千

多头，承保货值 1200 余万元，保险赔付率达 120%。据了解，该项目于今年 9 月启动，在深入研究市场变化与产业规律后，国元期货团队果断将项目实施过程同当地生猪养殖和出栏节点相对应，有效的对冲了市场价格波动风险，保障了养殖户的收入。

浙商期货助力广西巴马瑶族自治县产业振兴

11 月 24 日，浙商期货有限公司向广西巴马瑶族自治县东坪村提供 5000 元产业帮扶资金，支持当地农业发展，推动乡村振兴。东坪村，位于巴马瑶族自治县凤凰乡，是一个易地扶贫搬迁安置点。当地以种植玉米、黑豆、火麻为主，2024 年主导产业食用菌秀珍菇达 10 亩，帮扶资金将用于村里的食用菌秀珍菇产业的持续发展，以此带动农民收入。

东证期货采购延长苹果、红薯用于消费帮扶

11 月 25 日，东证期货在对延长县开展产业帮扶的基础上，再一次采购苹果、红薯，进行消费帮扶。自 2017 与陕西省延长县签订精准扶贫合作协议至今，东证期货已多次在延长县开展消费扶贫，通过推动拓展农产品销售渠道，促进当地特色产业持续稳定增收，在不断巩固脱贫攻坚成果的基础上，助力乡村振兴事业，彰显国有金融企业的责任与担当。

东海期货赴酉阳县开展乡村振兴系列工作

11月25日，东海期货乡村振兴工作小组成员赴酉阳县苍岭镇，与镇党委班子成员开展座谈交流，双方全面回顾和总结合作开展乡村振兴工作以来的具体措施及取得的成效，并对未来合作方向进行探讨。会后，在镇领导的带领下，东海期货实地考察调研当地多个村的特色产业，与农户们进行面对面交流，了解他们在生产过程中遇到的技术、资金、市场等方面困难和需求，为未来合作提供了更多的思路和方向。

浙商期货积极开展消费帮扶行动

11月25日，浙商期货深入陕西富县开展苹果采购项目，以实际行动践行社会责任。公司通过消费帮扶行动，搭建起从田间到市场的直供桥梁，不仅为消费者带来新鲜美味，更直接促进了果农增收，激活了乡村经济活力。

东海期货赴酉阳开展生猪期货及期权培训

11月26日，东海期货在重庆酉阳成功举办生猪期货及期权培训活动。公司乡村振兴工作小组围绕生猪期货及期权的基础知识、合约规则、交易制度、风险管理策略等内容分享了大量实际案例，并与产业链企业及新型农业经营主体进行了充分互动。未来，东海期货将继续加强与产业链上下游

企业、各类农业经营主体的沟通，为他们提供更加全面、专业的风险管理服务，助力实体稳健发展、助力乡村持续振兴。

东海期货遵义市首单牛饲料成本“保险+期货”项目实施

11月26日，东海期货在遵义市成功实施首单牛饲料成本“保险+期货”项目。这是东海期货继首单鸡蛋价格“保险+期货”创新项目后，对“保险+期货+产业”深度融合模式的又一次积极尝试，也是对贵州省肉牛产业全景图谱中提出“降本提质增效”发展目标的积极响应。针对遵义市肉牛产业的特定养殖格局，东海期货采用“保险+期货”模式，为遵义市汇川区3400头肉牛提供了为期2个月的玉米和豆粕价格风险管理。项目不仅帮助肉牛养殖户从饲料成本的被动接受者转变为饲料价格的主动管理者，更为肉牛养殖行业的风险管理提供了有效的金融工具，提升了肉牛产业抵御饲料成本波动的能力。

中信期货在贵州从江县开展产业振兴工作

11月27日，中信期货向贵州从江县秋里村捐赠百香果包装与物流费用5万元，助力当地百香果销售。为有效解决群众特别是脱贫劳动力就近就地就业问题，增加村民收入，发展壮大村集体经济，秋里村积极发展百香果产业，并取得了一定的成绩。中信期货此次捐赠将有效帮助提升从江县特

色农业产业基础，推进乡村产业布局。

中信期货广西右江原木“保险+期货”项目成功落地

11月28日，中信期货联合保险公司，成功在广西百色市右江区大楞乡落地原木“保险+期货”项目。林业是国民经济的重要组成部分，但其生产周期长、市场波动大，企业经营风险较高。大连商品交易所原木期货的上市，为林业相关企业提供了一种全新的风险对冲方式，不仅为产业发展注入了更多稳定性，还为上下游企业建立起更透明、更高效的价格体系，为原木主产区的企业和种植户提供了更广阔的发展空间。广西作为我国重要的林业基地，拥有丰厚的原木资源，产量占全国近四成，居于国内领先地位。得益于得天独厚的地理条件和资源禀赋，广西木材产业形成了从种植到加工的完整链条。此次“保险+期货”项目的成功实施，为当地种植户提供了一个行之有效的风险规避工具，有助于稳定价格波动对收入的影响，同时增强了木材产业链的韧性，助力广西林业从资源优势向经济优势的转化。

华安期货安徽滁州市定远县生猪“保险+期货”项目顺利开展

11月28日，华安期货在安徽省滁州市定远县开展的生猪“保险+期货”价格险项目顺利启动。该项目共计覆盖当地生猪养殖规模10000头，保障金额总计1362万元。近年来，

华安期货充分发挥资源禀赋，以“保险+期货”为抓手，在当地开展了多个生猪品种“保险+期货”项目，促进定远县生猪产业发展，为定远县县域经济发展贡献期货力量。

国泰君安期货赴云南绿春开展党建联建、乡村振兴工作

11月28日，国泰君安期货携手人保财险、格林大华期货、紫金天风期货、物产中大期货、倍特期货等合作伙伴，与云南省绿春县农科局开展党建联建活动。活动交流了以高质量党建引领高质量乡村振兴的经验做法，研讨了绿春县橡胶产业的发展现状，还开展了“保险+期货”培训、签订了党建联建协议。国泰君安期货与人保财险携手连续三年在绿春县深入实施天然橡胶“保险+期货”项目，成功保障了2500吨的天然橡胶现货规模。同时，公司持续在当地开展产业扶贫，通过买鸡苗、黄精苗株、三七苗株、糯米香叶秧苗发放给农户，助力脱贫增收。

国元期货助力安徽望江大豆增产增收

11月29日，由国元期货有限公司携手国元农业保险股份有限公司安徽分公司共同承办的2024年安徽望江大豆“保险+期货”项目圆满收官。该项目覆盖大豆面积近2.5万亩，惠及上百家种植户，成为助力当地大豆丰收、提振农民信心的重要保障。作为国元金控下属企业，国元期货和国元农险

始终同安徽人民心连心、手牵手，共同探索产业兴旺和乡村振兴的高质量发展之路，立足金融服务实体源头，发挥期货市场力量，让金融工具成为解决涉农产业发展痛点和农民急难愁盼的新出路。

南华期货助力河南花生企业风险管理

11月29日，由南华期货郑州营业部和丰盛农业共同举办的“稳企安农 护航实体”——金融工具助力花生企业风险管理培训会在郑州市未来大厦圆满结束。本次交流会邀请鹤壁市丰盛物产、河南驰戍等众多花生贸易商企业，旨在推广和应用花生期货、期权衍生品工具，帮助中小企业规避风险、稳定经营，促进花生行业的高质量和创新发展。培训会上，讲师介绍了花生全产业链情况，分析了企业如何处理风险及运用衍生品市场等内容。此次培训为到会的花生贸易企业进行价格风险管理提供了有益的参考。

东海期货赴巫溪县开展生猪风险管理培训

11月30日，东海期货在重庆巫溪成功举办生猪风险管理培训活动。公司乡村振兴工作小组围绕生猪期货相关内容进行了精彩分享，同时还结合当地农户及企业参与“保险+期货”项目自缴部分获得赔付的特色案例，详细讲解了“保险+期货”模式在风险管理方面的优势。培训会气氛热烈，参

会者表示收获匪浅。此次生猪风险管理培训活动的成功举办，不仅为生猪产业链企业提供了学习和交流平台，也为推动当地生猪产业的现代化、高质量发展奠定了坚实基础。

南华期货黑龙江首单肉牛饲料成本价格指数“保险+期货”项目成功落地

12月1日，南华期货与太平洋财产保险黑龙江分公司携手，成功在甘南县落地黑龙江肉牛饲料领域的首单“保险+期货”项目。该项目通过为肉牛饲料价格提供保价服务，有效帮助当地养殖户规避了养殖成本增加的风险，对于促进当地农业的稳定发展和乡村振兴具有重要意义。对于肉牛养殖行业而言，饲料成本占总成本的60%以上，其中玉米、豆粕等原料成本占到饲料成本的80%左右。通过“保险+期货”项目，可以有效管理饲料成本上涨的风险，保障养殖户的利益。此项目的成功落地，不仅为甘南县的养殖户带来了实实在在的好处，也是南华惠农品牌的又一次成功实践。

东证期货采购赣南脐橙用于消费帮扶

12月2日，东证期货积极落实以消费帮扶促乡村振兴部署，在结对帮扶地区-瑞金市采购赣南脐橙，搭建农产品供需对接平台，推动瑞金市黄柏乡农优特产品从“种得好”到“销得好”，为实现共同富裕贡献东证力量。

东证期货为云南孟连县胶农撑起“价格盾牌”

12月2日，东证期货联合中国太平洋财产保险股份有限公司普洱中心支公司开展的2024年云南省孟连傣族拉祜族佤族自治县天然橡胶“保险+期货”价格保险试点项目顺利结项。本次试点项目总保费214.5万元，其中农户自缴保费19.5万元，其余保费由上海期货交易所支持。项目运行期间，尽管橡胶期现价格经历了波动，但最终实现赔付107.25万元，有效缓解了胶农们因价格波动带来的收益损失。

东海期货赴海南琼中县开展乡村振兴系列活动

12月4日，东海期货与海南琼中县南流村签署党建共建协议，并与驻村书记等党员代表进行交流座谈，实地调研南流村百香果园和农村光伏发电产业。随后，东海期货还为村干部、橡胶种植农户举办了天然橡胶“保险+期货”专题培训会，以进一步提高胶农对“保险+期货”的认识，帮助他们更好地提高风险防范意识。今年，东海期货在琼中县实施的天然橡胶“保险+期货”项目，为当地2000余户胶农提供了橡胶价格的风险管理。未来，双方将持续推动党建共建、结对帮扶等工作走深走实。

东方汇金期货启动乡村振兴帮扶项目

12月5日，东方汇金期货有限公司在海南省白沙县七坊镇拥阜村举行了主题为“改善新管网 喝上优质水”乡村振兴帮扶项目启动仪式。东方汇金期货与拥阜村签订了《乡村振兴帮扶项目协议书》，捐赠5.4万元用于帮扶拥阜村开展水管网改造项目，还为当地村干部、农户等进行了期货知识讲座。东方汇金董事长张敬东一行还随后走访了拥阜村，了解当地农作物、橡胶林产量以及相关产品的销售渠道。

新湖期货2024年海南白沙县天然橡胶“保险+期货”项目培训会暨联合党建共建活动顺利举办

12月5日，在海南省白沙黎族自治县人民政府和上期所的支持下，人保财险海南省分公司联合新湖期货等6家期货公司共同在白沙县下辖牙叉镇新高峰村举行了2024年度天然橡胶“保险+期货”培训会暨党建共建结对帮扶签约仪式。

白沙县委常委、副县长邢展致辞，县政府办、县政府办公室综合事务中心负责人，牙叉镇新高峰村、阜龙乡天堂村、南开乡牙佬村委会党支部书记一同出席。会上，新湖期货海口营业部总经理黄明川分享了新湖期货党建工作开展情况，并与白沙县南开乡牙佬村党支部签署了党建共建合作协议。

2024年新湖期货连续第八年在白沙县开展天然橡胶“保险+期货”项目，共计承保橡胶现货数量3000吨，为白沙县2.7万余户胶农提供了价值超5000万元的风险保障。

南华期货 2024 年海南白沙天然橡胶“保险+期货”项目培训会暨联合党建活动顺利举办

12月5日，人保财险海南分公司联合南华期货等6家期货公司在白沙县牙叉镇新高峰村举行了2024年天然橡胶“保险+期货”培训会暨党建共建结对帮扶签约仪式。会上，南华期货党群办负责人分享了公司党建工作的开展情况，并与白沙县阜龙乡天堂村党支部签署了党建共建合作协议。随后，与会6家期货公司分别进行了专业知识讲解，总结了各自历年来在白沙开展项目的经验和成效。2020年以来，南华期货连续五年在海南白沙黎族自治县开展天然橡胶“保险+期货”项目，共计承保橡胶现货数量3.15万吨，名义本金2.7亿元，权利金1158.92万元，赔付金额819万元。

永安期货支持陕西延长县产业振兴

12月5日，永安期货捐资助力陕西省延长县洋仙坪村“美丽果园”项目提质增效。自2021年，永安期货持续投入帮扶资金助力延长县创建达标美丽果园。延长县通过推广应用标准化技术，实施果园土壤有机质提升工程、果园环境治理、科学整形修剪、灾害防御提升等，逐渐形成有机农特产品生产基地县，提振了当地经济发展。

东证期货采购东方红宜红茶用于消费帮扶

12月5日，东证期货积极响应母公司东方证券号召，购买五峰县“东方红宜红茶”，以消费帮扶助力湖北省五峰县茶叶产业发展。在巩固拓展脱贫地区帮扶成果的基础上，东证期货发挥专业优势，以品牌化塑造与创新性传播推进五峰县产业可持续发展，帮助农民追求美好生活。

新湖期货 2024 年湖北油菜“保险+期货”价格保险试点项目培训会顺利举办

12月6日，在郑州商品交易所和湖北省证券期货业协会的支持和指导下，新湖期货联合中华联合财产保险股份有限公司在湖北省天门市举办了 2024 年湖北省油菜“保险+期货”价格保险试点项目培训会。湖北省农业农村厅、湖北省财政厅、郑州商品交易所、天门市农业农村局、天门市财政局、湖北省证券期货业协会等相关领导出席会议，保险公司、期货公司、粮油加工企业、油菜种植户代表等 50 余人参加会议。新湖瑞丰总经理助理廖翔云以《“保险+期货”模式介绍及新湖期货典型案例分享》为题，分享了“保险+期货”模式的运行原理，介绍了“保险+期货”的实际应用。新湖期货 2024 年继续在湖北省天门市、仙桃市、麻城市开展油菜“保险+期货”价格保险试点项目，期望持续提升油菜“保险+期货”项目的广度和深度，增强“保险+期货”模式的可持续性与可复

制性，提升项目影响力和惠及面，让更多油菜种植主体获得价格保障。

南华期货举办大豆期货企业风险管理一对培训会

12月6日，由南华期货黑龙江分公司主办，大连商品交易所指导的“DCE·油脂油料季-大豆期货企业风险管理一对培训会”在嫩江市成功举办。本次会议旨在帮助企业深入理解期货市场的运作机制，掌握风险管理的方法和技巧，了解期转现业务，提升企业面对市场波动的应对能力，进一步提升农业产业链上下游企业的风险管理能力和市场竞争力。培训会就国产大豆期货基础知识及供需分析进行了深入讲解，解析了如何利用大豆期货套期保值策略，有效规避价格波动风险；通过期转现平台，助力企业高效对接现货市场，实现期货与现货的无缝衔接。

华融融达期货“保险+期货”项目助力云南西盟胶农

12月9日，在上海期货交易所的支持下，华融融达期货联合保险机构在云南省西盟县开展的2024年天然橡胶“保险+期货”项目顺利结束，向胶农共计赔付103万余元。本项目为当地793户胶农提供了价格风险保障，覆盖橡胶种植面积4.29万亩。为加强联系与合作，华融融达期货与西盟县翁嘎科镇龙坎村总支部委员会签订了基层党组织党建共建协

议，还开展了“保险+期货”培训交流活动。

长江期货联合延长县妇联开展手工艺培训班活动

12月9日，长江期货联合陕西省延长县妇联，依托延长县剪秀手工艺专业合作社，举办延长县妇女手工艺培训班。12月13日，为期5天的培训班圆满落下帷幕，参加培训班的有留守、就业困难妇女及手工艺爱好者50余名。本次培训旨在为广大妇女搭建学习平台，提升妇女的文化素质和专业技能，帮助她们拓宽就业渠道，为实现乡村振兴贡献巾帼力量。

华西期货贵州黔南州荔波县生猪“保险+期货”项目顺利结项

12月9日，华西期货携手人保财险在贵州省黔南州荔波县开展的生猪“保险+期货”项目顺利结项。该项目覆盖生猪约2628吨，对应生猪现货货值约3628万元，涉及总保费约138万元，其中农户自缴保费30%。此次项目最终实现赔付约121万，赔付率约88%，有效地帮助生猪养殖主体控制了价格下跌的风险，保障了荔波县生猪养殖户的收益，促进了当地生猪养殖业的健康发展。

东海期货赴重庆巫溪县开展党建共建活动

12月10日，东海期货乡村振兴工作小组成员与重庆巫

溪县徐家镇双金村开展党建共建活动。双方签署党建共建协议，并围绕东海期货在巫溪县开展的“保险+期货”项目进行深入交流。

东海期货天然橡胶“保险+期货”项目圆满结束

12月11日，东海期货在海南省琼中县实施的天然橡胶“保险+期货”项目顺利达成预期赔付目标，经综合评估后决定行权并有序退出。通过深入的市场分析，东海期货结合对橡胶价格的精准预测，创新性地设计了增强型亚式叠加多层次触碰组合期权产品。项目团队精准捕捉行情动态，高效执行对冲策略，最终实现了107%的高赔付率，为琼中地区3211户胶农的2000吨天然橡胶筑起价格风险防护网。

招商期货河北蔚县、宣化县猪饲料项目顺利出场

12月11日，河北省蔚县、宣化县的猪饲料“保险+期货”项目顺利出场。项目由中国太平洋财产保险股份有限公司河北分公司承保，招商期货有限公司实施，9月25日启动，为期三个月。项目覆盖6118.29吨生猪饲料，保额达1440万元，总保费40万元，其中招商期货承担部分保费。项目有效缓解了饲料成本波动对养殖户的影响。目前，项目即将进入最终理赔阶段。

长江期货湖北试点淡水鱼饲料价格指数“保险+期货”项目

12月11日，湖北首个淡水鱼饲料“保险+期货”项目落地武汉东西湖区。该项目由长江期货、中国平安财产保险股份有限公司湖北分公司联合实施，为养殖专业合作社提供了总保障规模约562万元的饲料价格风险保障，保障水产养殖面积约3760亩。湖北是淡水渔业大省，饲料成本占渔业养殖成本较大，是影响水产养殖效益的关键因素之一。近年来玉米、豆粕、菜粕等饲料原料价格波动较大，给广大水产养殖户带来了一定的经营压力。为助力渔业发展，长江期货结合湖北省武汉市当地水产养殖的特点和需求，与保险公司联合设计淡水鱼饲料价格指数的保险产品。此项创新，将在一定程度上规避饲料成本上涨带来的经营风险，提升水产养殖收益的稳定性。

广发期货河南兰考花生“保险+期货”项目完成对冲

12月12日，广发期货开展的河南兰考县花生“保险+期货”项目顺利完成风险对冲。河南兰考县作为花生种植的重要区域，花生产业的收入成为当地农户的重要收入来源，本项目运作期间共保障了19531.9吨花生，惠及6044户农户。项目总保费约为900万元，单吨保费为460.78元/吨，项目最终实现总赔付722.88万元，单吨赔付达到370.1元/吨，赔付率约80.32%。项目有效保障了花生种植户的收益，为当

地花生产业的稳定发展提供了有力支持。

中信期货上期所 2024 年天然橡胶“保险+期货”项目结项

12月13日，在上期所的支持下，中信期货开展的2024年海南临高天然橡胶“保险+期货”项目顺利结项。该项目成功为3000吨天然橡胶提供了风险价格保障，总承保货值高达4830万元。本次项目顺利结项，离不开上海期货交易所的大力支持。在期现结合的全方位策略下，胶农除了获得现货端售卖收益外，还获得了场外期权端的赔付，胶农收益最大化得到满足。本项目不仅坚实地守护了广大胶农的经济收益，更为国家乡村振兴战略的深入实施贡献了力量。

齐盛期货持续在贵州铜仁市碧江区开展乡村振兴帮扶活动

12月13日，齐盛期货通过前期调研，与贵州省滑石侗族苗族土家族乡白水村签订帮扶框架协议，并捐赠物资6万元。捐赠资金将主要用于助力白水村“白水贡米”特色农产品品牌发展；捐赠太阳能照明灯和垃圾分类棚，将用于改善当地村容村貌；捐赠学习用品和体育用品，将用于助力当地人才教育。此次是齐盛期货连续第4个年度对白水村的帮扶活动。齐盛期货以实际行动诠释企业社会责任担当，为助力乡村振兴发挥积极作用。

齐盛期货在贵州松桃开展乡村振兴帮扶活动

12月14日，齐盛期货继续与贵州省松桃苗族自治县冷水溪镇结成乡村振兴结对帮扶关系，帮扶当地产业振兴、生态振兴和人才振兴。此次投入帮扶物资7万元，将分别用于当地发展肉牛养殖产业、改善村容村貌，帮扶家庭困难学生。齐盛期货用实际行动巩固脱贫攻坚成果，持续助力乡村振兴。

齐盛期货在贵州石阡县开展乡村振兴帮扶工作

12月15日，齐盛期货继续与贵州省石阡县石固仡佬族侗族乡蒲草塘村结成乡村振兴结对帮扶关系，并投入帮扶物资7万元。捐赠将用于完善当地生猪养殖产业，改善村容村貌，帮扶家庭困难学生等。齐盛期货持续通过多维度帮扶，提升村民生活，巩固脱贫攻坚成果，助力乡村振兴。

齐盛期货为贵州江口县茶溪村“亮化工程”添砖加瓦

12月16日，齐盛期货为贵州省铜仁市江口县桃映镇茶溪村捐赠3万元的太阳能路灯，帮助茶溪村改善村容村貌。同时，齐盛期货还将通过捐赠产业专项资金和人才教育助学物品，以实际行动来实践乡村振兴建设。

新湖期货结对帮扶河南逊母口镇刘桥村

12月16日，新湖期货与河南太康县逊母口镇刘桥村签

署乡村振兴帮扶战略合作协议。双方将扎实推进结对帮扶工作，充分调动各方积极性、发挥各自专业优势，本着“立足长远、高效合作、互利共赢”的精神，全面激活农村金融服务链条，共同推进拓宽涉农服务机制，助力农业生产，合力推动刘桥村乡村振兴战略的实施。

广发期货新疆阿克苏红枣“保险+期货”项目顺利完成对冲

12月18日，通过与中华联合财产保险股份有限公司新疆分公司合作，广发期货开展的新疆阿克苏温宿县红枣“保险+期货”项目顺利完成对冲。此次项目共保障温宿县当地31062.04吨红枣，覆盖了当地3413户农户，为农民生产收益提供了有力保障。项目总保费约为1271.41万元，折合单吨保费约409.31元/吨，在项目实施期间，广发期货最终实现了176.35万元的赔付，折合单吨赔付334.00元/吨，为参保农户提供了实实在在的收益保障，此次项目的顺利完成，为新疆温宿县红枣产业的稳定发展注入了新的活力。

齐盛期货助力贵州省德江县大土村产业发展

12月18日，齐盛期货与贵州省德江县泉口镇大土村签订帮扶框架协议，并向大土村捐赠帮扶物资6.5万元。捐赠资金将帮助大土村打造“大豆+玉米”复合套种示范点，提高农民收入和当地经济发展；捐赠的太阳能路灯将改善农村基

础设施条件，提高人居环境；捐赠的助学物资将帮扶家庭困难学生完成学业。

中信期货在陕西延长县开展消费帮扶

12月19日，中信期货投入36.94万元采购陕西省延长县苹果、红薯等特色农产品。延长县位于陕北黄土高原，充足的光照、适宜的温度、深厚的土层，为苹果的生长提供了得天独厚的环境。本次采购有效帮助当地农户增收，进一步巩固脱贫攻坚成果，助力乡村振兴。

齐盛期货助力贵州思南县乡村振兴

12月19日，齐盛期货积极响应号召，持续深耕贵州铜仁乡村振兴工作。公司继续在思南县大坝场镇和平村开展帮扶工作，投入帮扶资金和物资6.5万元，用于帮扶和平村农业产业发展和村容村貌改善，并通过设立助学金帮扶家庭困难学生完成学业，向生活困难人员提供基本生活物资，巩固脱贫攻坚成果。

广发期货广东肇康新生猪项目“保险+期货”项目完成对冲

12月19日，广发期货通过与中华联合财产保险股份有限公司广东分公司合作开展的广东肇康新生猪“保险+期货”项目顺利完成风险对冲。2024年上半年肇庆市生猪出栏量为

163.07万头。该项目惠及养殖户，对当地巩固脱贫攻坚成果与推进乡村振兴具有重要作用。项目总计覆盖生猪7296吨，提供风险保障11958.91万元，实现赔付388.31万元，有效对冲了猪价下跌的风险，保障了农户的养殖收益。

浙商期货助力重庆巫溪县乡村振兴

12月20日，浙商期货在重庆巫溪县成功举办了金融专业知识培训，旨在通过提升当地农户的金融知识，助力乡村振兴战略的实施。培训介绍了期货期权的基础知识，包括定义、功能、合约要素和交易机制，以及风险管理工具的应用。并且深入讲解了“保险+期货”模式的理论基础和运作原理，通过玉米“保险+期货”项目的背景与实施效果，探讨该模式在农业风险管理中的实际应用。培训使参与者能够更好地理解期货期权的基础知识以及“保险+期货”模式在农业风险管理中的重要性和应用。

浙商期货生猪价格保险项目成果显著

12月20日，浙商期货携手大地保险天津分公司开展的大商所生猪价格保险项目到期。项目运作期内，生猪价格跌宕起伏。到期之际，项目成功实现赔付114万元。赔付资金有效帮助了养殖户缓解市场下行压力，维护了生猪产业链。

东海期货赴四川开展乡村振兴工作

12月20日至21日，东海证券党委书记、董事长，东海期货董事长王文卓带队赴四川自贡、广安地区开展实地调研及乡村振兴系列活动，并捐赠产业帮扶资金四十万元。调研组一行分别与富顺县、广安区相关党政领导干部开展交流座谈，了解地方农业产业发展情况及乡村振兴工作成果，实地调研了当地示范村特色农业产业基地，还与富顺县代寺镇丰光村、李桥镇腰塘村，广安区悦来镇中合村、天台村分别签署了党建共建协议。

齐盛期货结对帮扶贵州万山区鱼塘乡槐花村

12月23日，齐盛期货与贵州省万山区鱼塘侗族苗族乡槐花村签订乡村振兴帮扶框架协议，并投入帮扶物资6.5万元。齐盛期货希望通过多种形式，对槐花村当地农作物产业发展和村容村貌改善提供帮助，用实际行动为乡村振兴工作作出贡献。

中信期货吉林公主岭玉米“保险+期货”项目顺利完成理赔

12月24日，由中信期货与中国大地财险携手合作的吉林公主岭玉米“保险+期货”价格险项目顺利完成理赔，为当地贸易商的玉米库存保“价”护航。每年10到11月正是玉

米收获后集中上市的时节。今年玉米上市后，价格一路下跌至年内低点，导致贸易商玉米库存出现亏损。面对市场价格的不确定性，“保险+期货”为玉米库存保价提供了有力保障。贸易商只需向保险公司购买玉米价格保险，保险公司则借助期货市场进行风险对冲。当玉米市场价格下跌至约定价格以下时，保险公司将按照保险合同约定对贸易商进行赔付，弥补其因价格下跌而遭受的损失。这一模式不仅有效转移了价格风险，稳定了贸易商收入，还生动展现了金融工具服务农业产业链的功能发挥。

齐盛期货助力贵州沿河县柑橘产业开花结果

12月24日，齐盛期货向贵州省沿河土家族自治县黑水镇麻竹溪村捐赠3万元产业帮扶资金，用于支持麻竹溪村柑橘产业发展。当地利用坡地种植柑橘不仅解决了土地撂荒问题，还保护了当地生态环境，促进了农民增收和当地经济发展。齐盛期货还通过向困难学生和群众捐赠帮扶物资，巩固当地脱贫攻坚成果，持续助力乡村振兴。

齐盛期货在贵州玉屏县开展捐资助学活动

12月24日，齐盛期货向贵州省玉屏侗族自治县新店镇洞坪村捐赠2万元助学物资，用于帮助洞坪村家庭经济困难的学生完成学业。齐盛期货还通过捐赠产业帮扶资金和生态

振兴物资等，助力当地特色农产品品牌发展，村容村貌改善。齐盛期货用实际行动为乡村振兴作出贡献。

浙商期货“保险+期货”项目助力乐安乡村振兴

12月27日，浙商期货联合江西大地保险公司在江西省乐安县成功承保的约3000吨鸡饲料的“保险+期货”项目顺利结束。该项目不仅为乐安县的养殖户提供了价格风险保障，还有效促进了当地农业的稳定发展和农民的收入增长。

(注：以上信息根据会员单位提供的乡村振兴信息整理编撰)